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Trento, 10 gennaio 2019 
class 2.9.1-1 

 
Al Consigliere regionale 
Alessio Manica 
 
S E D E  
 
 
 
 
 
Oggetto: Risposta all’interrogazione 2/XVI 
 
 
 Rispondendo all’interrogazione in oggetto del 07.01.2019 comunico che 

con apposito provvedimento amministrativo è stato precisato che ai Consiglieri 

regionali Maurizio Fugatti, Stefania Segnana e Giulia Zanotelli a decorrere dal 

20 novembre 2018 e fino al momento dell’esercizio dell’opzione non spetta 

alcun trattamento economico per la carica di Consiglieri regionale previsto dalla 

legge regionale n. 2/1995 e successive modifiche ed integrazioni. 

 Inoltre con le note dd. 28.11.2018 i suddetti Consiglieri regionali hanno 

comunicato a codesta Presidenza di voler rinunciare al trattamento economico 

di cui agli articoli 2 e 3 della legge regionale n. 6/2012 fino al momento delle 

dimissioni dalla carica di Deputato del Parlamento italiano. 

 
 Con i migliori saluti. 
 
 
 

IL PRESIDENTE    
- Roberto Paccher - 

(firmato digitalmente) 
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Trient, 10. Jänner 2019   
class 2.9.1-1 

 
 
An den Regionalratsabgeordneten  
Alessio Manica 
 
I m   H a u s e 
 
 

 

Betrifft:  Antwort auf die Anfrage Nr. 2/XVI  
 

In Beantwortung der randvermerkten Anfrage vom 7. Jänner 2019 möchte ich 

Ihnen mitteilen, dass mit einer entsprechenden Verwaltungsmaßnahme 

präzisiert worden ist, dass den Regionalratsabgeordneten Maurizio Fugatti, 

Stefania Segnana und Giulia Zanotelli mit Wirkung ab 20. November 2018 und 

bis zur Ausübung des Optionsrechtes die laut Regionalgesetz Nr. 2/1995 mit 

seinen späteren Änderungen und Ergänzungen für die Ausübung des Mandats 

eines Regionalratsabgeordneten vorgesehene wirtschaftliche Behandlung nicht 

zusteht. 

Die vorgenannten Regionalratsabgeordneten haben zudem mit den Schreiben 

vom 28. November 2018 dem Präsidium mitgeteilt, dass sie bis zu ihrem 

Rücktritt vom Amt eines/einer Abgeordneten des gesamtstaatlichen 

Parlamentes auf die in den Artikeln 2 und 3 des Regionalgesetzes Nr. 6/2012 

vorgesehene wirtschaftliche Behandlung verzichten. 

Mit freundlichen Grüßen 
 
 

DER PRÄSIDENT      
- Roberto Paccher -    

(digital signiert) 
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